



ΑΜΙΣΘΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΣΤΗ ΝΕΑΠΟΛΗ

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

Νεάπολη, 06/02/2014
Α.Π.Φ. 100/12/ΑΣ 11

- ΠΡΟΣ:
- Ελληνικό Γραφείο Κλιμακίου NATO
 - Εκκλησία και Αδελφότητα Α.Α. Πέτρου και Παύλου των Ελλήνων στη Νεάπολη
 - Ελληνική Κοινότητα Νεάπολης και Καμπανίας
 - Μορφωτικό Σύλλογο Ελληνίδων Νεάπολης

ΘΕΜΑ: Προετοιμασία για τη συμμετοχή των Ελλήνων πολιτών που διαμένουν στα Κράτη Μέλη της Ε.Ε. στις ευρωεκλογές της 24/05/2014

Διαβιβάζεται η υπ' αριθμ.1829/20.1.14 Απόφαση και το υπ αριθμ.1831 έγγραφο της Διευθύνσεως Εκλογών του Υπουργείου Εσωτερικών, που αφορούν στο περιεχόμενο, στην προθεσμία και στον τρόπο υποβολής αιτήσεων – δηλώσεων των Ελλήνων εκλογέων του εξωτερικού για την εγγραφή τους στους **ειδικούς εκλογικούς καταλόγους** προκειμένου να συμμετάσχουν στις προσεχείς εκλογές για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, οι οποίες ειδικά για τους Έλληνες του εξωτερικού, θα διενεργηθούν το **Σάββατο 24 Μαΐου 2014**.

Η αίτηση – δήλωση εγγραφής στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους συμπληρώνεται μόνο μέσω του διαδικτυακού τόπου του ΥΠ.ΕΣ. (www.ypes.gr) είτε από τον ίδιο τον ενδιαφερόμενο είτε παρουσία του, από την οικεία διπλωματική/προξενική Αρχή και **εκτυπώνεται εις τριπλούν**. Ακόμη και στην περίπτωση κατά την οποία ο ενδιαφερόμενος συμπληρώσει προσωπικά τα στοιχεία του μέσω του διαδικτυακού τόπου του ΥΠ.ΕΣ., υποβάλει τα τρία αντίγραφα της αίτησης **μαζί με φωτοαντίγραφο δύο όψεων της Α.Τ. ή της τελευταίας σελίδας του διαβατηρίου** του στην οικεία προξενική Αρχή, η οποία θα φροντίσει για την πρωτοκόλλησή της και την διαβίβασή της στο Υπουργείο Εσωτερικών

Υπογραμμίζεται ότι προθεσμία υποβολής των αιτήσεων – δηλώσεων στις πρεσβευτικές και διπλωματικές Αρχές ορίζεται η **28^η Μαρτίου 2014**.

Σημειώνεται ότι οι εκλογείς του εξωτερικού που θα έχουν ήδη συμπεριληφθεί στους Ειδικούς Εκλογικούς Καταλόγους κατόπιν αιτήσεώς τους και που ενδεχομένως θα βρίσκονται στην Ελλάδα την ημέρα διεξαγωγής των Ευρωεκλογών στη χώρα μας, **ήτοι στις 25/05/2014**, δεν στερούνται του δικαιώματός τους να ψηφίσουν στην Ελλάδα, υπό την προϋπόθεση ότι **ΔΕΝ** θα έχουν ψηφίσει και στη χώρα διαμονής τους την προηγούμενη (ήτοι 24/05/2014), ημέρα ψηφοφορίας στο εξωτερικό. Τυχόν τέτοια ενέργεια, μη επιτρεπτή βάσει του εθνικού και ευρωπαϊκού Δικαίου, συνιστά σοβαρό ποινικό αδίκημα το οποίο επισύρει ποινικές και άλλες κυρώσεις.

Παρακαλείστε για την άμεση ενημέρωση όλων των Ελλήνων Στρατιωτικών και των Μελών των Οργανώσεων και Συλλόγων σας.

Ο Επίτιμος Πρόξενος

Αλέξανδρος Τομάζος